

# 辽沈晚报“新主播”大赛点亮辽沈大地 画沈阳李虎等上百正能量网红踊跃报名!

7月28日辽沈晚报“新主播”大赛开启,立即聚集了辽沈大地一大批包括画沈阳李虎这样想红、敢秀的正能量年轻人。据统计,截至8月10日,已有上千人积极踊跃的参与到辽沈晚报“新主播”大赛中来。

本次“新主播”大赛是由辽沈晚报主办,依托辽沈晚报抖音、快手、ZAKER、沈阳等多个短视频、直播平台,总计一千万以上流量倾力打造,面向全国在校大学生和部分网络视听主播以及正能量爱心人士。通过比赛期间的线上线下直播活动,大众

最喜闻乐见的直播形式展现出来,让更多人了解、关注辽沈大地的正能量传播,打造辽沈地区自己的正能量网红主播。

沈阳小伙子李虎用五年时间手绘沈阳130余处景观并制成明信片,因此走红网络,成为辽沈大地励志上进的正能量网红,他知道辽沈晚报“新主播”大赛开启立即报名参加。

“这将不单单是一场比赛,更是正能量精英人群的聚会,传播辽宁风采的舞台。”李虎刚刚从外地讲课归来,回到家里就把自己最精彩的画作

录制视频参赛。

“我没有特别的才艺,录制参赛的是志愿者为贫困学生捐款的视频,想通过辽沈晚报的平台把爱心和奉献精神传递出去……”辽宁省道德模范杜丽梅大姐也第一时间录制视频参加辽沈晚报“新主播”大赛。

记者从大赛组委会了解到,海选入围赛还在火爆进行中,思想健康,积极向上,一分钟内的正能量短视频作品,搞笑段子、情景短剧、才艺表演、记录生活的美好瞬间,皆可报名。进入复赛的选手在辽沈晚报直

播间现场直播进行直播带货、才艺表演、主播对决等形式的现场对抗,根据比赛过程中选手获得的音浪、在线人数、同时在线人数、红心数等直播数据及专家点评的综合排名决定最后名次,最终决出前三名选手进入决赛,复赛中获得前10名的选手均有机会成为辽沈晚报签约主播。

决赛阶段三名进入决赛圈的选手直接实战支持辽宁地方产业品牌产品,直播带货比赛,按照最终销售额决出大赛冠、亚、季军,成为辽沈晚报的“大事件”直播活动御用主播,并

有机会与千万流量级别网红主播同框直播,迅速成长。

那么,这次机会你千万不能错过,只要你心中带着“正能量”,又希望用最潮、最in的方式传播给多人,成为拥有千万流量的“正能量网红”主播,让更多人知道,让更多人喜欢。

**作品要求:**提交完整成品视频作品,配合文字介绍。请将完整作品以压缩包方式提交到本次活动海选报名邮箱:256957605@qq.com。

辽沈晚报记者 徐刚

## 采购贫困地区农副产品 定“任务”

**本报讯** 辽沈晚报记者胡月梅报道 日前,省财政厅会同省发改委、省扶贫办和省供销社等部门发出通知,对我省预算单位采购贫困地区农副产品工作提出明确要求。据悉,采购预留比例应不低于单位年度农副产品采购金额的6%,在11月30日前完成全年采购工作。

通知要求各预算单位切实发挥采购主体责任,认真落实工作职责,多角

度助力我省脱贫攻坚、东西部扶贫协作工作,按照规定完成工作任务。

明确采购预留比例应不低于单位年度农副产品采购金额的6%。尚未填报的单位要抓紧完成填报工作,未达到6%的单位要根据要求调增预留比例,鼓励预算单位适当提高预留比例。

各单位要抓紧实施采购,在11月30日前完成全年采购工作,单月采购额度不得低于全年预留比例的10%,

并及时做好支付货款、建档统计工作。引导各单位积极采购对口帮扶和对口支援地区的农副产品。鼓励各单位优先采购贫困地区物业公司提供的服务。

下一步,省财政厅将与相关部门进一步加强工作指导,对省级预算单位购买贫困地区农副产品情况和各市推进政府采购支持脱贫攻坚情况予以通报,确保政策落地生效。

## 核桃大肿瘤18年长到小孩头样大



医生进行手术前的会诊。

医大一院供图

右前胸上长了一个肿瘤,开始是核桃大小并没有当回事进行处理,18年时间肿瘤迅速长到小孩头颅大小,穿衣服鼓起很大一个包,洗浴不敢去公共浴池,弯腰洗脸时肿瘤都顶到洗手池上,到了不治不行的地步了,七旬老人辗转来到中国医科大学附属第一医院进行救治,数个学科的数十名医护人员经过长达13个小时的手术,顺利切除了直径达29厘米的巨大软骨肉瘤。

“大夫,求求你们,帮帮我!”今年6月,一名70岁老年男患者走进了中国医科大学附属第一医院胸外科诊室。接诊医生李文雅副教授仔细一看吓了一跳:老人右前胸壁长了一个巨大肿瘤!经问诊得知,患者胸壁肿瘤从十八年前的核桃大小逐渐生长至小孩头颅大小,近两三年生长格外迅速,因生活不便才想起到医院就诊,辗转来到医大一院就诊。

“老人身上的这个肿瘤长了很长时间了,其实从20多岁年轻的时候就有了,那时候也就是米粒大小,根本没有当回事。”中国医大一院胸外科护士长李肖肖介绍:直到这个肿瘤长到核桃大小的时候才引起重视,去医院检查多数判定是良性的肿瘤,同时不影响生活也就没有下决心做手术。

从52岁到70岁,这18年间,这个肿瘤生长迅速,从核桃大小逐渐生长至小孩头颅大小,“到了不治不行的地步了,尤其是近两三年,肿瘤长得非常快,突出胸部五厘米高,穿衣服鼓起一个大包,非常明显。”李肖肖介绍:胸前有这么大的一个包,老人根本不敢去公共浴池,平时出去都会引来异样的目光,“就是平时洗漱,猫腰站在洗手盆前都略得慌,心里的压力也很大。”

对于这一特殊病例,胸外科主任许顺教授非常重视,预见性地分析了肿瘤切除及重建的复杂性及术中、术后可能遇到的诸多问题,积极

与整形外科主任郭澍教授团队进行多次术前科间会诊。

为了明确肿瘤性质,许顺教授团队先为患者进行了取材活检,证实患者胸壁肿瘤为恶性的软骨肉瘤。肿瘤需要完整切除,胸壁必然留下巨大的骨性、肌肉、皮肤缺损。该切多大范围?如何修复骨性缺损和软组织缺损?术后能否出现反常呼吸和危重并发症?一系列问题接踵而至。

为了应对这样特殊的病例,中国医大一院多学科迅速集结、讨论、行动,制订最优的切除、重建和康复方案:进行胸壁肿瘤3D打印,为手术进行精准“制导”;为患者制定详细的肿瘤切除及膈肌、肋骨重建方案;对潜在可用皮瓣的大小及血运进行了精确的术前检查,提出优先采用股侧游离皮瓣,背阔肌转移皮瓣备用的阶梯治疗方案;麻醉专家术前查看患者,认真询问病史,对可能遇到的麻醉意外及风险做了充分准备和预案;重症医学科负责术后近期呼吸功能恢复及并发症处置。

“凡事预则立”。7月10日,在多名专家教授的“护航”下,胸壁巨大肿瘤切除、重建手术顺利实施。首先由许顺教授主刀,手术组成员顺利完成肿瘤扩大切除、膈肌修补、钛网胸壁重建。紧接着进行皮瓣游离,精细显微镜下吻合重建。

经过13个小时,手术顺利完成。当许顺教授将完整切除的巨大肿瘤让家属看时,为患者奔走多日的女儿喜极而立。

手术后,患者出现一定程度的反常呼吸、纵隔摆动,自主呼吸困难,重症医学科专家精心治疗,指导患者进行呼吸功能锻炼,患者成功脱氧呼吸机。

近日,患者顺利康复痊愈,背后是中国医大一院胸外科、整形外科、重症医学科、麻醉科、手术室、放射科、病理科等多学科数十名医护人员默默地付出。

辽沈晚报记者 吉向前

## 今年完成1.25万户贫困家庭无障碍改造

今年,我省将完成1.25万户贫困残疾人家庭无障碍改造,实现全覆盖。贫困残疾人家庭危房存量清零……近日,紧扣全面建成小康社会目标任务,我省今年将加紧补齐残疾人民生领域短板,持续巩固贫困残疾人脱贫攻坚成果,不断健全完善残疾人帮扶制度,着力做好促进残疾人就业创业增收等工作。

2019年,聚焦残疾人“两不愁、三保障、两扩面”突出问题,我省为1.37万余户贫困残疾人家庭实施无障碍改造,为5540名0-7岁各类残障儿童

实施康复救助,为2574户贫困残疾人家庭实行危房改造;扶持6000余户贫困残疾人家庭发展生产;14万名城乡贫困精神障碍患者住院零缴费;全省29项列入医保康复诊疗项目逐步实施;为5400余名残疾学生提供学习生活补贴,实名制就业14349人,实名制培训17282人次;5万名残疾人得到辅助器具适配服务。

今年,我省将加快完成1.25万户贫困残疾人家庭无障碍改造,在全国率先实现贫困残疾人家庭无障碍改造全覆盖。年底实现危房改造全覆

盖,贫困残疾人家庭危房存量清零。进一步做好残疾人群体稳岗就业和技能培训工作,做好残疾人和残疾大学毕业生就业服务工作,年度实名制安排残疾人就业1万名。有序恢复残联系统残疾人康复机构线下训练与诊疗。

设立“辽宁省残疾人事业发展研究中心”,开展残疾人保障与发展研究。加强残疾人事业大数据平台建设,更新全省持证残疾人基本服务状况和需求信息动态等。

辽沈晚报记者 胡月梅

## 沈阳市划定2020年普通高中 师范学校录取控制分数线为460分

昨日,沈阳市教育局公布2020年普高、师范学校录取控制分数线。

按照沈阳市2020年普通高中、师范学校招生计划和考生考试成

绩,参照历年沈阳市普通高中、师范学校录取控制分数线划定原则,沈阳市划定2020年普通高中、师范学校录取控制分数线为460分(含体

育与健康课程考试成绩),综合高中试点学校录取控制分数线为360分(含体育与健康课程考试成绩)。

辽沈晚报记者 王月宏

## 明后天全省或迎入汛以来最强降雨

目前副高正逐渐向西、向北推进,给辽宁输送大量的水汽,加上不断有西风槽发展东移,冷暖两个系统相互碰撞,使得水汽聚集抬升,从而会释放出大量的不稳定能量。所以这一周降水明显占据C位,并且有影响范围广、强度强、时间持续长的特点。明天到后天,全省将迎来一波强降雨,这一波降雨很可能是入汛以来影响范围最广、强度最强的一次降水过程。另外,周日前后,还有一次全省范围的降雨过程。

根据历史统计,每年的七月下旬和八月上旬是沈阳降雨相对比较密集、降雨量相对比较集中的时段。虽然今年特别明显的降雨没有我们印

象中的那么多,但因为今年影响沈阳地区天气的西太平洋副热带高压出现了“上蹿下跳”的不稳定情况,所以尽管马上进入八月中旬,防汛的那根弦仍然不能放松。

今天沈阳是多云为主的天气,太阳偶尔出来和大家露个面,最高气温在32℃左右,最低气温在23℃上下,由于相对空气湿度比较大,人体感觉还是有些闷热的,防暑降温仍是最重要的事情。

根据最新的气象资料显示,明天夜间到周四沈阳市还有降雨或雷阵雨光临。降雨过程中有可能会出现的雷雨大风、短时强降水等这些强对流天气,大家如果遇到强对流天气,最

好的办法就是找个安全的地方避一避,降雨时段司机朋友要小心慢行,注意交通安全。

明天夜间到周四的降水对气温的打压还是很明显的,周四全天气温在23-27℃之间,昼夜温差较小,南风偏大,最大风力4-5级。周五天空慢慢放晴,最高气温重返30℃以上。

“三伏天儿”的天气特点是气温高、气压低、空气湿度大,这样的气象条件对人体健康会有不利的影响,因此要调整好身体状态。特别注意防暑,最好是饮用凉开水、酸梅汤、绿豆汤等饮品。

辽沈晚报记者 胡婷婷